





2025年3月26日

会 社 名 アトミクス株式会社

代表者名 代表取締役社長 宮里 勝之

コード番号 4625

問 合 せ 先 取締役執行役員管理統括部長 冨士田 学

電 話 03-3969-0471

# 役員の異動等 (内定) に関するお知らせ

当社は、2025 年 3 月 26 日開催の取締役会において、第 78 期定時株主総会をもって任期満了となる取締役及び監査役の改選並びに役員等の異動を決議(内定)しましたのでお知らせします。

なお、取締役及び監査役の異動は 2025 年 6 月開催予定の第 78 期定時株主総会及びその後開催予定の 取締役会及び監査役会を経て正式に決定する予定です。

#### 1. 取締役及び監査役

(1) 取締役の改選(2025年6月開催予定の定時株主総会決議後)

氏 名	改選内容	現 職
宮里 勝之	重任(代表取締役社長)	代表取締役社長
花形 裕透	重任(取締役執行役員レイズ事業部長) 取締役事業本部長	
冨士田 学	重任(取締役執行役員管理統括部長) 取締役執行役員管理統括	
鈴木 太亮	重任(取締役執行役員技術本部長) 取締役執行役員技術本部	
田中 滋子	重任(社外取締役) 社外取締役	

<sup>(</sup>注) 新任・退任の取締役はいません。

#### (2) 監査役の改選(2025年6月開催予定の定時株主総会決議後)

氏 名	改選内容	現職
小川 博巳	重任(監査役(常勤))	監査役 (常勤)

#### (3) 役職の異動(2025年4月1日付)

氏 名	新 役 職 名	現 役 職 名
花形 裕透	取締役執行役員レイズ事業部長	取締役事業本部長兼塗料事業部長

## 2. 執行役員

# (1) 新任執行役員(2025年4月1日付)

氏 名	新 役 職 名	現 役 職 名
眞子 忠孝	執行役員塗料事業部長	塗料事業部副事業部長兼営業部長

#### (2) 執行役員の異動 (2025年4月1日付)

氏 名	新 役 職 名	現役職名
川端 裕之	執行役員営業変革推進室長	執行役員レイズ事業部長

(注)「営業変革推進室」は第79期に新設される組織です。

## 3. その他

## (1) 会長の退任 (2025年6月28日付)

氏 名	現 役 職 名
神保・敏和	会 長

以 上